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        Începând de astăzi, poliţiştii rutieri vor folosi 10 sisteme de supraveghere audio-video şi constatare a abaterilor rutiere. Acestea au rolul de a asigura transparenţă activităţii Poliţiei Rutiere şi de a furniza materialul probator în cazul contestării măsurilor aplicate de poliţie.                
  
    

Poliţia Română a fost dotată de Ministerul Administrației şi Internelor cu 10 sisteme de supraveghere audio-video şi constatare a abaterilor rutiere, acestea fiind repartizate la nivelul judeţelor Argeş, Vâlcea, Dolj, Sibiu, Hunedoara şi Arad, precum şi la Secţia de Poliţie Autostrăzi

.Dotarea autospecialelor cu acest sistem, după modelul utilizat de poliţiile rutiere din statele europene, se înscrie în demersurile permanente întreprinse de conducerea M.A.I. şi a Poliţiei Române pentru creşterea calităţii serviciului public în folosul cetăţenilor, un rol important în acest sens avându-l şi societatea civilă, acest proiect fiind o inițiativă a Asociației pentru Implementarea Democrației, prin intermediul Centrului Naţional pentru Integritate.

  Sistemele au fost repartizate, în principal, la serviciile rutiere care au în responsabilitate Drumul Naţional nr.7 şi au rolul de a sigura materialul probator solicitat de instanţele de judecată învestite cu soluţionarea plângerilor formulate împotriva proceselor-verbale de constatare a contravenţiilor.

  Sistemul care a fost repartizat Secţiei de Poliţie Autostrăzi va fi utilizat pe autostrăzile A1, A2 şi A3.Acestea vor asigura transparenţă activităţii poliţiei rutiere, furnizarea materialului probator în cazul contestării măsurilor aplicate de poliţie, diminuarea cazurilor de ultraj împotriva poliţiştilor rutieri şi eliminarea eventualelor cazuri de corupţie în rândul acestora
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   .Din punct de vedere tehnic, sistemele sunt constituite dintr-o unitate centrală care asigură înregistrările audio-video prelevate de o cameră video ce preia imagini din exteriorul autospecialei şi una pentru imaginile din habitaclu, un microfon de interior şi un microfon portabil aflat asupra poliţistului, care înregistrează semnalul audio din apropierea acestuia. Microfonul portabil asigură înregistrarea dialogului poliţist - participant la traficul rutier.

  Înregistrarea audio-video se efectuează continuu, 24/24 ore, atât în interiorul autospecialei de poliţie cât şi în exteriorul acesteia.

 Microfonul portabil asigură transmiterea de date până la o distanţă de 300 m faţă de autospecială, iar în cazul în care se depăşeşte această rază de acţiune, semnalul sonor este stocat de microfon în memoria proprie, urmând ca ulterior să fie transferat în unitatea centrală.

 Camera video care asigură filmarea în exteriorul autospecialei este realizată în tehnologie de ultimă oră, înregistrează imagini în format digital, până la 1 km. pe timp de zi şi 300 m. în condiţii de luminozitate scăzută (noaptea).

 Înregistrările sunt stocate într-un format proprietar, neptând fi alterate, sistemul aplicând o marcă specifică.Pentru furnizarea materialului probatoriu, sistemul realizează exportarea înregistrărilor pe suport optic (CD/DVD), în formate standardizate, care sunt prezentate instanţelor judecătoreşti învestite cu soluţionarea cauzelor.
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